
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00332
Título da Pesquisa:
AVALIAÇÃO MALUF (7 MESES)/ CÂMARA MUNICIPAL
Local da Pesquisa: SÃO PAULO-CAP/SP
Data da Pesquisa: 02/AGOSTO/1993
Tamanho da Pesquisa: 1080
Universo da pesquisa: POPULAÇÃO ACIMA DE 16 ANOS DA CIDADE DE SÃO PAULO

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 25 anos
2 26 a 40 anos
3 41 anos ou +
Total

259 24,0 24,0 24,0
437 40,5 40,5 64,4
384 35,6 35,6 100,0

1080 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

519 48,1 48,1 48,1
561 51,9 51,9 100,0

1080 100,0 100,0

p1 O prefeito Paulo Maluf completou sete meses de mandato. Na sua opinião ele está 
fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 NS
Total

Omisso Sistema
Total

52 4,8 4,8 4,8
166 15,4 15,4 20,2
419 38,8 38,8 59,0
106 9,8 9,8 68,9
277 25,6 25,7 94,5

59 5,5 5,5 100,0
1079 99,9 100,0

1 ,1
1080 100,0
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p2 E como você avalia os vereadores da Câmara Municipal, eleitos no ano passado, 
que tomaram posse este ano: na sua opinião eles estão tendo um desempenho:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 NS
Total

27 2,5 2,5 2,5
77 7,1 7,1 9,6

452 41,9 41,9 51,5
117 10,8 10,8 62,3
227 21,0 21,0 83,3
180 16,7 16,7 100,0

1080 100,0 100,0

PARTIDO Qual é o seu partido político de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PPR
4 PSDB
5 PTB
6 PRN
7 PDT
8 PSB
9 PFL
10 PL
11 PDS
12 Outros partidos
13 Nomes / referências
14 Nenhum / não tem
15 Não sabe
Total

178 16,5 16,5 16,5
212 19,6 19,6 36,1

3 ,3 ,3 36,4
46 4,3 4,3 40,6

3 ,3 ,3 40,9
1 ,1 ,1 41,0
2 ,2 ,2 41,2
2 ,2 ,2 41,4
6 ,6 ,6 41,9
2 ,2 ,2 42,1

73 6,8 6,8 48,9
13 1,2 1,2 50,1
98 9,1 9,1 59,2

387 35,8 35,8 95,0
54 5,0 5,0 100,0

1080 100,0 100,0

p4 Mudando de assunto, na sua opinião o técnico da seleção brasileira, Carlos 
Alberto Parreira, está fazendo um trabalho:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 NS
Total

38 3,5 3,5 3,5
116 10,7 10,7 14,3
201 18,6 18,6 32,9
131 12,1 12,1 45,0
504 46,7 46,7 91,7

90 8,3 8,3 100,0
1080 100,0 100,0

Page 2



p5 Você diria que Carlos Alberto Parreira deve continuar como técnico da seleção brasileira ou 
deve ser substituído? (SE SUBSTITUÍDO) Quem deve ser o técnico da seleção? (ESPONTÂNEA E 

ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, deve continuar
2 Telê Santana / o do São 
Paulo
3 Nelsinho / o do 
Corinthians
4 Vanderlei Luxemburgo / 
o do Palmeiras
5 Pelé
6 Zagalo
7 Outro nome
8 Não sabe quem deve 
ser o novo técnico
9 Não sabe se ele deve 
continuar
Total

277 25,6 25,6 25,6
424 39,3 39,3 64,9

7 ,6 ,6 65,6

27 2,5 2,5 68,1

30 2,8 2,8 70,8
13 1,2 1,2 72,0
23 2,1 2,1 74,2

206 19,1 19,1 93,2

73 6,8 6,8 100,0

1080 100,0 100,0

p6 O Brasil está disputando as eliminatórias para uma vaga para a Copa do Mundo de 94. Na sua 
opinião o Brasil vai ou não se classificar para a Copa do Mundo de 94?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, vai se classificar
2 Não, não vai se 
classificar
3 Se trocar de técnico / se 
o Parreira sair
4 Depende
5 NS
Total

671 62,1 62,1 62,1
270 25,0 25,0 87,1

83 7,7 7,7 94,8

19 1,8 1,8 96,6
37 3,4 3,4 100,0

1080 100,0 100,0

p7a Na sua opinião quais destas características a seleção brasileira mais precisa desenvolver 
para melhorar seu futebol? (ESPONTÂNEA E MÚLTIPLA) (1a. opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Chutes a gol
2 Jogadas pelas pontas
3 Marcação
4 Garra
5 Todas elas
6 Nenhuma delas
7 NS
Total

366 33,9 33,9 33,9
132 12,2 12,2 46,1
142 13,1 13,1 59,3
245 22,7 22,7 81,9

64 5,9 5,9 87,9
11 1,0 1,0 88,9

120 11,1 11,1 100,0
1080 100,0 100,0
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p7b Na sua opinião quais destas características a seleção brasileira mais precisa desenvolver para 
melhorar seu futebol? (ESPONTÂNEA E MÚLTIPLA) (2a. opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Jogadas pelas pontas
3 Marcação
4 Garra
Total

Omisso Sistema
Total

82 7,6 14,8 14,8
64 5,9 11,6 26,4
95 8,8 17,1 43,5

313 29,0 56,5 100,0
554 51,3 100,0
526 48,7

1080 100,0

p7c Na sua opinião quais destas características a seleção brasileira mais precisa 
desenvolver para melhorar seu futebol? (ESPONTÂNEA E MÚLTIPLA) (3a. opção)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Marcação
4 Garra
Total

Omisso Sistema
Total

63 5,8 48,1 48,1
12 1,1 9,2 57,3
56 5,2 42,7 100,0

131 12,1 100,0
949 87,9

1080 100,0

p8 Você assistiu, mesmo que algumas partes do jogo de ontem entre a seleção brasileira e 
da Venezuela?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim (PROSSIGA)
2 Não
Total

774 71,7 71,7 71,7
306 28,3 28,3 100,0

1080 100,0 100,0
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p9 Você assistiu, mesmo que algumas partes do jogo de ontem entre a seleção brasileira e da 
Venezuela. (SE SIM) Na sua opinião qual foi o melhor jogador da seleção brasileira neste jogo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Taffarel
3 Jorginho
4 Ricardo Rocha
5 Marcio Santos
6 Branco
7 Dunga
9 Mauro Silva
11 Palhinha
14 Rai
16 Elivelton
17 Bebeto
18 Careca
19 Outros jogadores
20 Nenhum deles
21 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

13 1,2 1,7 1,7
5 ,5 ,6 2,3
4 ,4 ,5 2,8

62 5,7 7,9 10,7
2 ,2 ,3 10,9

32 3,0 4,1 15,0
134 12,4 17,0 32,0

17 1,6 2,2 34,2
76 7,0 9,7 43,8
30 2,8 3,8 47,6

6 ,6 ,8 48,4
154 14,3 19,6 68,0

8 ,7 1,0 69,0
51 4,7 6,5 75,5
38 3,5 4,8 80,3

155 14,4 19,7 100,0
787 72,9 100,0
293 27,1

1080 100,0
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p10 Você assistiu, mesmo que algumas partes do jogo de ontem entre a seleção brasileira e da 
Venezuela. (SE SIM) E quem foi o pior jogador?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Taffarel
2 Zetti
3 Jorginho
5 Marcio Santos
6 Branco
7 Dunga
9 Mauro Silva
11 Palhinha
13 Muller
14 Rai
16 Elivelton
17 Bebeto
18 Careca
19 Outros jogadores
20 Nenhum deles
21 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

11 1,0 1,4 1,4
50 4,6 6,4 7,8

1 ,1 ,1 7,9
1 ,1 ,1 8,0
6 ,6 ,8 8,8

10 ,9 1,3 10,1
18 1,7 2,3 12,4

1 ,1 ,1 12,5
1 ,1 ,1 12,6
1 ,1 ,1 12,7

264 24,4 33,6 46,4
6 ,6 ,8 47,1
3 ,3 ,4 47,5

117 10,8 14,9 62,4
30 2,8 3,8 66,2
37 3,4 4,7 71,0

228 21,1 29,0 100,0
785 72,7 100,0
295 27,3

1080 100,0

p11 Que nota de zero a dez você dá para o jogo Brasil e Venezuela?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11 NS
Total

Omisso Sistema
Total

20 1,9 2,6 2,6
15 1,4 2,0 4,6
47 4,4 6,2 10,8
63 5,8 8,3 19,1
82 7,6 10,8 29,9

208 19,3 27,4 57,2
76 7,0 10,0 67,2
75 6,9 9,9 77,1
71 6,6 9,3 86,4
23 2,1 3,0 89,5
62 5,7 8,2 97,6
18 1,7 2,4 100,0

760 70,4 100,0
320 29,6

1080 100,0
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p12 E que nota de zero a dez você dá para o técnico Parreira neste jogo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11 NS
Total

Omisso Sistema
Total

100 9,3 15,4 15,4
39 3,6 6,0 21,4
80 7,4 12,3 33,7
62 5,7 9,6 43,3
63 5,8 9,7 53,0

131 12,1 20,2 73,2
34 3,1 5,2 78,4
27 2,5 4,2 82,6
46 4,3 7,1 89,7
16 1,5 2,5 92,1
36 3,3 5,5 97,7
15 1,4 2,3 100,0

649 60,1 100,0
431 39,9

1080 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38

22 2,0 2,0 2,0
25 2,3 2,3 4,4
25 2,3 2,3 6,7
35 3,2 3,2 9,9
31 2,9 2,9 12,8
24 2,2 2,2 15,0
18 1,7 1,7 16,7
24 2,2 2,2 18,9
26 2,4 2,4 21,3
29 2,7 2,7 24,0
33 3,1 3,1 27,0
39 3,6 3,6 30,6
31 2,9 2,9 33,5
25 2,3 2,3 35,8
41 3,8 3,8 39,6
22 2,0 2,0 41,7
30 2,8 2,8 44,4
29 2,7 2,7 47,1
24 2,2 2,2 49,4
33 3,1 3,1 52,4
26 2,4 2,4 54,8
25 2,3 2,3 57,1
25 2,3 2,3 59,4
24 2,2 2,2 61,7 Page 7



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
79
81
85

24 2,2 2,2 61,7
30 2,8 2,8 64,4
14 1,3 1,3 65,7
15 1,4 1,4 67,1
16 1,5 1,5 68,6
17 1,6 1,6 70,2
15 1,4 1,4 71,6
13 1,2 1,2 72,8
18 1,7 1,7 74,4
14 1,3 1,3 75,7
11 1,0 1,0 76,8
17 1,6 1,6 78,3
10 ,9 ,9 79,3
14 1,3 1,3 80,6

7 ,6 ,6 81,2
15 1,4 1,4 82,6

6 ,6 ,6 83,1
11 1,0 1,0 84,2
13 1,2 1,2 85,4
14 1,3 1,3 86,7

8 ,7 ,7 87,4
12 1,1 1,1 88,5

8 ,7 ,7 89,3
10 ,9 ,9 90,2
13 1,2 1,2 91,4

5 ,5 ,5 91,9
14 1,3 1,3 93,1

5 ,5 ,5 93,6
13 1,2 1,2 94,8
10 ,9 ,9 95,7

5 ,5 ,5 96,2
11 1,0 1,0 97,2

7 ,6 ,6 97,9
2 ,2 ,2 98,1
3 ,3 ,3 98,3
3 ,3 ,3 98,6
6 ,6 ,6 99,2
1 ,1 ,1 99,3
3 ,3 ,3 99,5
2 ,2 ,2 99,7
2 ,2 ,2 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1080 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

Total 1080 100,0 100,0
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